

江苏光芒：搪瓷水箱成为房产商指定配套产品



鉴于光芒水箱突出的性能以及在建筑节能中的重要作用，近期在江苏、浙江、云南、江西、安徽等多个房地产工程招标文件中明确指出，“太阳能热水系统推荐采用光芒水箱”，尤其是光芒内置式强制循环阳台壁挂水箱最受房产企业青睐，其换热效率高、性价比高的“双高”特性得到房产企业、太阳能企业及工程商的广泛认可，被誉为阳台壁挂系统的新一代“CPU芯片”。

江苏光芒（www.gomon.net）是行业中最早研发搪瓷水箱的企业，拥有20年压力容器制造经验、17年电热水器技术和15年搪瓷水箱研发历史，建立了搪瓷、喷涂、焊接、总装等先进的生产流水线，拥有一体式、分体式、阳台式等80 L-500L近百个规格型号。光芒水箱在耐冲击、耐高温骤变、耐热水侵蚀、耐酸耐碱等方面都有着卓越的性能，通过了27万次的抗疲劳实验，达到国际最高标准。经过十几年的科普引导，“承压水箱用搪瓷内胆”的理念深入人心，而“好水箱，用光芒”已经成为行业共识。

前不久，北京某著名企业与光芒建立战略合作伙伴关系，成为光芒200家战略合作伙伴中的一员。该企业李总表示，“我们在各地有多个工程项目，在配套阳台壁挂系统时，多家房地产企业指定我们采用光芒水箱，尤其是带强制循环泵的阳台水箱。”这家企业去年订购了1800多台，应用在节能示范项目中，该系统换热效率较高，单日水温比自然循环系统高10度左右，节能效果很好，用户十分满意。所以今年就与光芒建立了长期合作，以后都将采用光芒水箱。

今年6月份，浙江某房产公司下属工程公司再次订购了2460套阳台壁挂和集中供热-分户储热水箱。该公司负责人张总说：“这已经是第四次跟光芒合作了，光芒优质的产品和完善的技术服务支持给我们留下了深刻的印象。这次中标的工程项目是国家级太阳能应用示范项目，对水箱产品的品质要求很高，光芒水箱是最佳选择。”原来该企业过去没做过阳台壁挂系统和集中供热分户储热系统，在前期合作过程中，光芒不仅为客户提供了水箱配套，同时也派工程师到工程现场，为客户制作了全套的工程技术方案以及安装维护技术服务支持，得到了这家企业的高度赞誉。

中国太阳能热利用产业联盟专家分析，光芒具有丰富的工程项目技术经验，熟知水箱在不同系统中的应用特点和常见问题的解决，可以为客户提供全套技术方案支持。在做系统的企业中，光芒最懂水箱；在做水箱配套的企业中，光芒又最懂系统，这是光芒最大的优势。而只做配套产品的企业由于缺少工程施工经验，往往都是工程出现问题了才去解决水箱的缺陷，处理问题具有滞后性。这也是很多企业选择与光芒合作的重要因素。

今年上半年，在整个行业感觉增长严峻的形势下，江苏光芒新能源公司工程项目和水箱订单逆势上扬，翻了一倍多。为了满足激增的订单需求，光芒新能源公司投资四千万新建了全自动搪瓷水箱生产线，达到国际一流、国内领先水平。目前这条生产线已经正式投产，水箱产能增长了三倍，确保了市场订单的顺利供应。

光芒集团（www.gomon.net）董事长范朝洪表示，行业的健康发展要走“专业分工、资源整合、高位嫁接”的道路，今后光芒将广泛与科研院所、房产商、太阳能企业等深度合作，紧跟国际技术升级态势，加快研发科技新品，做全球科技领先的储能水箱专家，打造搪瓷太阳能领袖品牌，为推进行业转型升级贡献企业价值！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/37536.html>